Информация о  возможности подачи заявки на осуществление технологического присоединения энергопринимающих устройств заявителя к электрическим сетям  (для энергопринимающих устройств максимальная мощность которых составляет до 150 кВт, для временного присоединения ЭПУ напряжением до 35 кВт,  для присоединения ЭПУ, максимальная мощность которых составляет менее 15 кВт), а так же  к электрическим сетям классом напряжения до 10 кВ.
        

Подача заявки на осуществление технологического присоединения энергопринимающих устройств заявителей к электрическим сетям классом напряжения до 10 кВ включительно, возможна, через «личный кабинет» по средствам Информационной системы «Портал электросетевых услуг» на официальном сайте сетевой организации ООО «АТЭК74». 
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Портал электросетевых услуг ПАО «Россети» разработан в соответствии с Едиными стандартами качества обслуживания сетевыми организациями потребителей услуг сетевых организаций, утвержденными Приказом Минэнерго России от 15 апреля 2014 г. N 186. 
Личный кабинет предназначен для получения услуг в электронной форме для потребителя с авторизированным доступом и получения персонализированной информации потребителями, в том числе информации о ходе прохождения этапов рассмотрения заявки потребителя и исполнения договора (поступление заявки, выдача технических условий, заключение договора, исполнение договора, фактическое присоединение). 

[bookmark: _GoBack]Также направить заявку на технологическое присоединение энергопринимающих устройств заявитель может самостоятельно или через своего представителя по доверенности, любым из следующих способов: 
- очно - по адресу: г. Челябинск, ул. Аношкина,  дом № 12, офис 402; 
- по почте Российской Федерации.
          Образцы заявок можно получить в ООО «АТЭК74» по адресу: г. Челябинск, ул. Аношкина,  дом № 12, офис 402. 
        

image1.png
MoTpeuTensm v

aTak74

BB UCTOUHAK KD

#  PACKPHITVIE MHOOPMALWA v APEHJA NEKTPOCETEBOTO MMYLIECTBA  3AKYIKMA v MHQOPMALWA /\NA NOTPESMTENEM v KOHTAKTEI

TexHonornyeckoe nprcoeiHeHne K SNeKTpUHYeCckrM CeTAM
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000 «AT3K 74» OCYLUECTBARET CeAyIOLLME BUAbI ASRTENLHOCTY:

o NEpegaya v pacTpeAeneHme SNEKTPOSHEpTA;
o NIPEAOCTAENEHIE YCIYT 110 MOHTAXY. PEMOHTY 1 TEXHUMECKOMY OBCNYXVEAHVHO SMEKTPHECKO/i PACTDEACTMTENSHOM 1 PEryIVpYIoLLel annapaTypi;
o AMATHOCTVIKA 37EKTPOOBOPYAOBAHIS U SEKTPYMECKYIX CeTel;

000 «AT3K 74» OMUPAETCH B CBOR/ PABOTE Ha COBPEMEHHBIE TEXHONOTUM 1 CTPEMMTCH K AOCTUXEHVIO MAKCUMANBHOY SGEKTUEHOCTI 1 HAAEXHOCT CO3ABHHLIX CUCTEM,
VICTION3yA NEPeAOBOE SHEPTETVHECKOR 060PYAOBaHIE, HTO OGECTIEHVIBAET €10 CTaBNbHYIO SKCTYATALVKO B TEUEHNE MHOTX fIeT.
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